

新乡医学院三全学院

微光成炬 燃出最美“锋”景

本报讯 为大力弘扬雷锋精神,传承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,3月份以来,新乡医学院三全学院积极开展学雷锋活动,用实际行动把新时代雷锋精神践行到实处。

该院把义卖得来的钱全部捐给福利院的孩子。该校德馨书院联合资产管理部为全校师生提供义务维修服务,包括电脑软硬件、键盘、耳机、台灯、水壶等一系列与生活相关的电子产品。

人们的实际诉求,临床学院抽调了内科、外科、妇科等专业的6名老师进行现场,东郡社区居民也带着体检报告前来求助,老师们耐心为居民逐项解读各项指标,并讲解部分异常指标值潜在的风险,提醒居民引起重视,及时采取治疗和预防措施。

考试的总体考情入手,对考试内容、主要题型、答题技巧等进行了系统讲解,累计受益学生3000余人。“老师讲的都是‘干货’,每场讲座都爆满,想去听课就得提前占座位。”该校2022级临床学院学生张越说。

市教育局开展“双高”工程项目终期调研



本报讯 近日,市教育局联合市人力资源和社会保障局、市财政局、市发展改革委到原阳县职业教育中心、新乡技师学院、新乡市职业教育中心、辉县市职业中等专业学校、获嘉县职业中等专业学校5所省“双高”工程项目学校进行项目终期调研(如图)。

“双高”工程项目建设先进典型案例,为省教育厅验收做准备。同时,调研组对建设中存在的问题进行纠正,对一些不利于建设顺利推进的难点问题集中研究解决,确保项目顺利完成。

2024年新乡市学前教育工作会议召开

本报讯 近日,2024年新乡市学前教育工作会议在延津县召开,市教育局党组成员、副局长麻建伟参加会议并讲话。会议由市教育局基础教育科科长梁庆岭主持,各县(市、区)教育局主要负责同志及市育才幼儿园、市直一幼、市直二幼的园长参加会议。

麻建伟表示,全市要认真落实国家、省关于学前教育的重大决策和部署要求,围绕“学前教育抓普及普惠优质发展”的思路,明确年度目标,做好全年工作谋划。今年要持续扩增优质学前教育资源,全市公办幼儿园在园幼儿占比达到45%以上,普惠性幼儿园覆盖率达到87%以上。



新乡天立盛景小学积极参加古树大树绿地认养活动

本报讯 为积极传播绿色文化,进一步激发社会各界对新乡园林绿化建设的热情与责任感,引导广大市民积极投身到造林、护绿、爱绿的行列中,近日,市城管局园林绿化中心在市民公园举办古树大树、绿地认养暨《新乡市城市绿化条例》宣传周启动仪式,新乡天立盛景小学组织四年级学生参加了此次活动。

责任区内的小树浇水,有的拿着塑料袋捡拾地面上的垃圾,真正把保护大自然的理念植入心中。活动结束后,师生共同前往新乡市好人馆,学习好人事迹、聆听好人故事,感受好人的力量。

市开展教学调研及教研员到市四十五中

本报讯 近日,市教育科学研究院(以下简称市教科院)院长王新伟、副院长魏巍及各学科教研员在红旗区教体文旅局党组成员、进修校长陈冬露、副校长朱延林、金志红和各学科教研员的陪同下,到市四十五中开展教学调研工作。

河南师范大学附属中学教师王福东主讲全省春季开学思政第一课

本报讯 近日,省委教育工委、省教育厅主办的2024年河南省春季开学思政第一课暨大中小学思政课集体备课活动在豫直播,河南师范大学附属中学政治教研组教师王福东作为高中组的主讲人,进行了题为《文化的基因》的授课(如图)。



王福东通过探讨分享河南文化“出圈”的原因,引发学生的情感共鸣,增强学生对家乡文化的认同感,了解河南文化在新时代焕发的光彩,鼓励学生努力做优秀传统文化的弘扬者,积极推动中国特色社会主义文化建设。

治理理论课关键在教师,关键在发挥教师的积极性、主动性、创造性。河南师范大学附属中学将持续加强思政课教师队伍,激发思政课教师的热情和智慧,以培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度,立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用人才为使命,不断增强学生的政治认同和文化自信不断贡献力量。

河南女子职业学院召开学风建设工作推进会暨经验交流会

本报讯 为进一步推进学校学风建设,浓厚学习氛围,优化育人环境,近日,河南女子职业学院召开2024年学风建设工作推进会暨经验交流会。学校领导,党委学工部、各学院学生工作负责人及辅导员代表参加会议。

学校总督查徐红娟对学校“笃信好学 精思究穷”学风的内涵进行了解读,提出作为一名教育工作者既要教书更要育人,要强化教师队伍育人责任,形成多部门、多学院参与的合力工作机制。校长助理杨予表示,学风建设是一项基础性、长期性工作,各学院应以此次会议为新起点,互相借鉴、互相监督,构建优良教风学风建设长效机制,协同推动学风建设。

问题,完善工作机制和考评体系,推动建章立制,加强规范管理;要严格规范管理,强化关心关爱,用有温度的工作方式,完善学校“三全育人”体系建设,培养具有创新精神和实践能力的高素质应用型人才。

市辅豫实验高级中学年检促提升 规范助发展

本报讯 为进一步加强民办学校的监督管理,规范办学行为,全面提升民办学校办学水平,促进民办学校健康发展,近日,市教育局年检工作组到市辅豫实验高级中学进行2023年度年检工作。市辅豫实验高级中学董事长曹金燕,副校长魏千钧及各行政科室主任等代表学校热情迎接年检工作组。

市新区小学开展送教下乡“春雨行动”

本报讯 为助力乡村教育振兴,加强城乡教师间的经验交流,近日,市新区小学办公室副主任赵利鹏带领学校“春雨行动”志愿小分队到原阳县大寨中心小学开展帮扶活动(如图)。

市新区小学教师马盈帆为大寨中心小学学生带来了五年级下册第一课《美丽的家乡》。马盈帆以音乐课程“春雨行动”志愿小分队到原阳县大寨中心小学开展帮扶活动(如图)。

盈帆还将音乐知识和基本技能渗透到课堂中,以提高学生的音乐素养,并通过反复歌唱,使学生感受到歌曲背后誓死保卫祖国的民族主义精神。市新区小学教师武斐为学生带来了数学专题讲座《学生量感的培养》。量感的学习贯穿小学整个阶段,量感的培养更是一个持续的过程,武斐结合自己多年的教育教学经验,分享了一个个丰富而真实的教育小故事。



市新区小学教师马盈帆为大寨中心小学学生带来了五年级下册第一课《美丽的家乡》。

市新区小学教师武斐为学生带来了数学专题讲座《学生量感的培养》。